

 ANMCSunitate aflată în  
PROCES DE ACREDITARE

pentru ciclul II de acreditare



CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ  
Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu  
Str. Progresului, nr.18, Cod: 210218  
Tel. 0253/210432  
Fax 0253/210432  
E-mail: office@spitalgorj.ro

Nr. de înregistrare 43164 din data: 10.12.2019

**DECLARAȚIE DE  
ADERARE LA VALORILE FUNDAMENTALE, PRINCIPIILE, OBIECTIVELE ȘI  
MECANISMUL DE MONITORIZARE AL STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE  
2016-2020**

Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, luând act de adoptarea prin Hotărâre a Guvernului nr. 583 din 10 august 2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, formulează Declarația de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție.

Prin această declarație Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu asigură sprijinul în privința implementării măsurilor pentru asigurarea transparenței în procesul de furnizare a serviciilor medicale contractate, în conformitate cu prevederile Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020.

Ca urmare, Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu își asumă întreprinderea unor măsuri în sensul susținerii prevenirii și combaterii corupției la nivelul spitalului, promovării integrității, a liberului acces al cetățenilor la informațiile de interes public și a transparenței procesului decizional.

Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020.

Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu are drept fundament patru valori: responsabilitate, profesionalism, integritate - transparență și principii corespondente, care trebuie să guverneze comportamentul etic și profesional al personalului contractual și colaboratorilor săi.

În cadrul Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, principiile care guvernează protecția avertizării în interes public sunt cele prevăzute la art.4 din Legea nr.571/2004 privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnalează încălcări ale legii, după cum urmează:

- principiul legalității
- principiul supremației interesului public
- principiul responsabilității
- principiul nesancționării abuzive
- principiul bunei administrări
- principiul bunei conduite
- principiul echilibrului
- principiul bunei-credințe

Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare.

Comitetul Director împreună cu angajații spitalului adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilității. Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a spitalului pe care îl reprezintă.

Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aderarea și conformarea, ca instituție publică subordonată, la Planul sectorial de integritate al Consiliului Județean Gorj și la dezvoltarea sistemului național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție.

**COMITET DIRECTOR**

**MANAGER**

**Ec. Vienesu Dumitru**

**DIRECTOR MEDICAL,**

**Dr. Coleașă Nicoleta Simona**

**DIRECTOR FINANCIAR-CONTABIL,**

**Ec. Capotă Gigel Gheorghe**

**DIRECTOR DE ÎNGRIJIRI MEDICALE,**

**As. Motea Claudia Elena**